Постановление

администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 04.07.2023 №712

## О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 18.09.2017 № 1146

## ПОСТАНОВЛЯЮ:

1.Внести в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 18.09.2017 № 1146 «Об объектах и видах обязательных работ, местах отбывания наказания в виде исправительных работ на территории городского округа «Город Йошкар-Ола» (в редакции постановления администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 29.12.2022 № 1494) следующие изменения:

- а) в перечне объектов для отбывания наказаний в виде обязательных работ, утвержденном указанном выше постановлением, исключить пункт 10;
- б) в перечне объектов для отбывания наказания в виде исправительных работ, утвержденном указанном выше постановлением, исключить пункт 9.
- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете "Йошкар-Ола" и разместить на официальном сайте администрации городского округа "Город Йошкар-Ола" в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".

Мэр города Йошкар-Олы

Е.Маслов